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Генераjіьний птіан є основним видом містобудівноЇ документаціЇ на місцевому рівні, призначено.і.
для обірунтування довгостроковоЇ стратеіі.і. планування та забудови територі.і. населеного пункту, що
розробляється  на  виконання статгі  17 Закону УкраЇни  "Про регулювання  містобудівно.і. діяльності".
РОЗдіЛ «ОХОроНа НавкОлиШНьОГо ПрирОднОГО СеРедОвиЩа»,  що розробЛяєтЬся У скЛаді  Містобудівно.1.
документаці.і.,  Одночасно  є  звітом  про стратегічну екологічну оцінку (п.4.  ст.2  Закону Укра.і.ни  <Шро
регулювання м і стобуд івно.і. діятіьності »).

Генеральний  план  населеного  пунmу розробляється  та  затверджується  в  інтересах  відповідно.і.
територіальноЇгромадизурахуваннямдержавних,іромадськихтаприватнихінтересів.

Генеральний   план   визначає   основні   приніши   і   напрямки   ііланувальноЇ   Організаці.і.   та
функціонgіьногопризначеннятериторі'і.,формуваннясистешііромадськогообслуговуваннянаселення,
організаціівуііично-дорожньо.і.татранспортноЇмережі,інженерногообладнання,інженерію.і.підготовки
і благоустрою, цивільного захисту територі.іі та населення від небезпечних природних і техногенних
процесів,   охорони  навколишнього  природного  середовища,  охорони  та  збереження   культурноЇ
спадіцини та традиційного характеру середовища історичних населених пунктів, а таіtож послідовність
реаjіізаці.і. рішень, у тому чисJіі етапність освоєння територі.і..
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Відповідно  до  п.  4  ст.12  Закону  Укра.і.ни  tdIpo  стратегічну  екологічну  оцінку»  громадське

обговорення  ддП  та  розділу  «Охорона  навколишнього  природнього  середовища»  (звіту  СЕО)
розпочато з дня  його  оприлюднення  в  приміщені  Борщагівсько.і. сільсько.і. ради  за  адресою:  08129,
Укра.і.на,  КиЇвська  область,  Бучансь"й район,  село  Петропавлівська  Борщагівка,    вулиця Ярослава
Мудрого,1-А з 15 травня  2023 року та триватиме до  15 червня 2023 року;

Відповідно до листа Мінцифри №1/06-2-6620 від о9.08 2022 року та  листа БучанськоЇ районно.і.
військово.і.  адміністраціЇ  КиЇвськоЇ  області  №  01.3-36/1738  від  о6.09.2022  року  про  вжитгя  заходів  з
міНіМіЗаЦі.1.дОсТУПудОіНфоРМаЦіЇ,МаТеріаЛИПРОєКТУМіСТОбУдіВНоЇдоКУМеНТаці.1.НаМісЦеВОМУріВНіНе
пубtІікУЮтЬсЯ на офіЦійНому Веб-сайТі БоРЩаГіВсьКО.1. СіJІьсЬКОЇ радИ, осК1льКи підjІягаЮтЬ обМежеННю
на період діЇ правового режиму воєнного стану.

б) способіі участі громадськості
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- надання письмових заvваеісень і пі]опозuuій:
Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі Ф

тому чисїіі в електронному вигляді) зауваження та пропозиціЇ до проєкту внесешя змін до Генерального
плану та розділу «Охорона навколишнього природнього середовиіца» (звіту СЕО) на адресу БоршагівськоЇ
сільської ради:  08129,  УкраЇна,  КиЇвська область, Бучанський район,  село Петропавлівська Борщагівка,
вулиця Ярос]іава Мудрого,  1 А та на е-mаіl: оЬгаdа@ukг.пеt.

Усі    зауваження    і    пропозиціЇ,    одержані    протягом    встановленого    строку,    підІіягають
обов'язковому розгляду.  За резутіьтатами розгляду Замовник  (Борщагівська  сільська рада)  враховує
одержані зауваження та пропозиціЇ або вмотивовано ЇЇ{ відхиляє.

омадські сл
Проводяться  відповідно  Постанови  Кабінету  Міністрів  УкраЇни  №  555  від  25.05.2011р.

Підстава розробки проєкту внесення змін до Генерального плану та розділу «Охорона навколишнього
природнього середовища» (звіту СЕО) - рішення Борщагівсько.і. сільськоЇ ради ««Про надання дозволу
на внесення змін до Генерального іілану сеjіа СофіЇвська Борщагівка Бучанського району КиЇвсько.і.
області»  Ng  52-7-VІІ  від  20  жовтня  2021  року.  Вимоги  до  учасників  -  подання  підтверджуючих
документів  для  ідентифікаці.і.  фізичних  осіб  та  представників  юридичних  осіб,  зареєстрованих  на
територі.і., на яку поширюється дія документа стратегічного планування.

в) дата, час і місце проведеЕ[ня запjтановаііих громадських слухаЕ[ь
s червня   202З року о 10:00 за адресою: Ки.і.вська область, Бучанський район, село Петропавлівська
БОрщагівка,  вулиця Ярослава Мудрого,1 -А.

г) оргаІІ, від якого можна отрнмати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з
проєктом  документа  державного  планування,  звітом  про  стратегічну  екологічну  ощінку  та
екологічною  інформацією,  у  тому  числі  пов'язаноіо  зі  здоров'ям  населення,  що  стосується
документа державного планування

Борщагівська сільська рада.
З проєктом Генеральний план та розділом «Охорона навколишнього природнього середовища»

(звітом  СЕО)  можна ознайомитись у відділі  містобудування та  архітектури   БоріцагівськоЇ сільськоЇ
ради  за  адресою:  КиЇвська  область,  Бучанський  район,  село  Петропавлівська  Борщагівка,    ву]іиця
Ярослава Мудрого,1 -А.

Ґ) орган, до якого подаються зауваженІІя і пропозиціЇ, його поІІІтова та електронна адреси
m строки подання зауважеііь і пропозиііій

БОрщагівська сільська рада за адресою: 08129, УкраЇна, КиЇвська область, Бучанський район, село
Петропавлівська Борщагівка,  вулиця Ярослава Мудрого,1 А, еmаіl: DЬгаdа@,ukг.пеt.

Зауваження та пропозиціЇ подаються протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення з  15
травня 2023 року до 15 червня 2023 року. ПропозиціЇ і зауваження, подані після встановjіеного строку,
та анонімні пропозиціЇі та зауваження не реєструються та не розгjіядаються.

д) місцезнаходжеііня наявноЇ екоііогічноЇ інформаціЇ, у тому чисііі пов'язаноЇ зі здоров'ям
населення, що стосується документа державного пjтанування

Борщагівська   сільська   рада:   КиЇвська   область,   Бучанський   район,   село   Петропавлівська
Борщагівка,  вулиця Ярослава Мудрого, 1 А.

4.   Необхідність   проведення   транскордонних   коіісультацій   щодо   проекгу   докумеЕіта
державного планування -не потребує.

Сільський голова Олесь КУдРИК


